

行业资讯

SVF:女人不老的秘密

风靡欧美的美国软黄金自体SVF细胞美容登陆鹏爱

随着年龄增长,面部和手部肌肤出现皱纹,身材也急剧走样,胸部开始下垂,萎缩。外貌和形态上的衰老,进一步引发心理衰老……让女人由内而外失去光彩。

鹏爱曹博士率先引进美国软黄金自体SVF细胞美容,这项技术目前广泛受到欧美、日韩明星名媛的追捧……

**美国软黄金自体SVF细胞
21世纪最有前途的美容术**

当前,抗衰老有很多的方法,但效果总是不理想,因此都市女性在选择变美变年轻的方式上,安全有效和方便快捷成了两大金标准。

美国软黄金自体SVF细胞美容,是一种风靡欧美日韩的最

新美容风潮,受到了不少明星力荐,更被《时代周刊》列为“当今最棒的50大发明”之一,是“21世纪最有前途的美容技术”。

据鹏爱曹博士美容整形医院专家介绍,该项技术被广泛运用在面部除皱塑形、手部和颈部回春,以及丰满胸部等方面,让爱美者由内而外恢复青春光彩。

**源于自身的美丽法宝
引领丰胸瘦身风潮**

美国软黄金自体SVF细胞美容是从腰腹部脂肪之间的纤维束取出分离、纯化出SVF细胞。成活率高达90%以上,移植的活细胞与原有细胞完美相融,能促进自体细胞再生,全方位恢复青春。这是整形美容外科的重大进步,是再生医学在美容领域

的重大发展,也是鹏爱曹博士的核心技术、特色技术。

由于取自自体活细胞,微针注射,具备自然、安全、恢复快、与人体组织完美相融,效果立竿见影,不影响工作等特点,SVF细胞不只是填充,更能启动自体细胞功能,产生长久效果。因此其一经推出,就在全球引发热捧,在整形美容行业被称为储存在身体中的美容黄金。这解决了传统脂肪细胞移植注射针头粗,术后恢复慢,存活率仅有50%的缺点。

身材曲线是女性魅力的重要指标,丰满的胸部和苗条的身线是衡量身材的两大标准。美国软黄金自体SVF细胞美容的出现,让女性有了一种一举两得的



轻松选择。
咨询电话:13954555093
网址:www.ytpay.com

缤纷彩妆

韩国MM的 化妆技巧



韩国的化妆事业总是那么红火,其实和也是有原因的,其实这取决电视剧中大家精湛的化妆技术。韩剧的热播,让更多人们越来越喜欢韩剧中时尚的装扮,在世界各地也上演着不同的“韩流”,下面就为大家分享韩国美女们的化妆技巧。

粉底

亚洲人都十分青睐小麦色肌肤,这是时下最为走俏的装扮,如果晒的比较均匀的情况下,那么大家不妨选择时尚健康的肤色。如果你还是喜欢传统的白色粉底,那么记住一定要让妆容更加自然,千万不能太厚,这样看起来不自然!

眉毛

剃眉可是一个大忌!完整浓密的眉毛在面相学上是极有讲究的。太细的眉毛在中国已经过时了。

眼妆

韩国女性在化妆的时候,眼影最常选咖啡色、橙色,而对于年轻的一族们,很多人都选择使用浅色系列的眼影,其实韩国出品的化妆品也十分多,十分符合大家的要求!

其实眼妆重要的是,最好是配合自己的肤色来决定比较好!

腮红

中国人最讲脸色,那么这腮红其实就是一个最好关键的一步。

唇妆

韩国女性爱白,那么搭配好看的唇色就显得十分重要。我们选择深色示人,唇线就更加不能少了。最喜欢用深色唇笔,勾勒出一条很深很明显的唇线。

指甲

韩国女孩十分喜爱颜色缤纷的指甲油,在亚洲地区也十分流行!喜欢的话,大家也不妨试试。

发型

韩国女性总是给人一种很清秀飘逸的感觉,其实这跟发型有着密切的关系。大部分韩国女性都十分喜爱自然飘逸的秀发,这跟传统的清纯装扮很有关系!一般,年轻女士们都十分喜爱咖啡色。

消除小胡子,来脱毛吧



被法国男人誉为“永远的挚爱”的苏菲·玛索,《天使爱美丽》中精灵般的奥黛丽·塔图,性感朋克娇娃安吉丽娜·朱莉,大嘴美女茱莉亚·罗伯茨,这些在全球大放异彩的欧美女星,都有着白净细嫩的脸庞。为什么在以毛发浓密为特点的欧美人中间,我们看到的却是比亚洲人还要白净光洁的面容呢?到底欧美女星祛除唇毛、脸颊毛有何绝招?据外媒披露,欧美女星消除“小胡子”的秘诀激光脱毛。

女孩会长“小胡子”的根源——雄性激素

烟台韩秀整形美容医院专家介绍,女性体毛浓密的原因可能与遗传有关,比如四肢汗毛较多,受遗传因素影响较大,这些女性体毛重的患者不用过于焦虑,这种情况属于正常的生理范围。但是如果是在女性不应该长毛的部位却长出了许多又长又粗又黑的毛,也就是女性体毛重,例如毛发呈男性型分布,如唇周、下颌、前胸中线等处,这种现象就要加以注意了,这种情况绝大部分与体内雄激素过多有关。

雄性激素是女孩会长“小

胡子”的罪魁祸首。唇毛过重主要取决于毛囊对雄性激素的反应能力,并受遗传、种族、年龄、服用药物等因素的影响。有专家表示,现今中国女性体毛过重比例超过了15%,相较于上世纪八十年代翻了五倍,主要是因为现在的饮食中激素过量,造成毛囊生态环境紊乱、内分泌失调等问题,从而导致唇体毛过重的现象越来越普遍。

消除“小胡子”的绝招——激光脱毛

激光脱毛是通过激光照射毛发后,毛发以及毛囊黑色素聚集的部位吸收大量激光能量引起瞬间高温,导致毛囊被高温破坏,达到毛发永久性的去除。

激光照射毛发后,毛发被烧灼后坏死脱落,毛囊也被破坏。这里要指出一点,只有黑色的物质才能吸收大量激光能量,所以脱毛时激光能量几乎都被毛发和毛囊所吸收,而其他皮肤或其他皮肤附属器几乎不吸收激光能量。

只有在生长期的毛发的毛球,也就是毛根部在毛囊内,而

且毛球饱满黑色素密集,能吸收大量激光能量从而破坏毛囊。而退行期和休止期,毛根已经脱离毛囊,毛囊内所含的黑色素也大量减少,所以处于这两个时期的毛发在被激光照射后,毛囊是几乎没有被破坏的,等它们再次进入生长期后还是能够继续生长,这个时候需要第二次照射,才能去除掉。

另外,一个毛发区域,同一时期一般只有1/3左右的毛发处于生长期,所以一般一次脱毛可以去除掉1/3左右的毛发,脱毛疗程也在3次以上。

整形美容专家临床实验发现,在强大的激光面前,皮肤简直就是一张透明的玻璃纸,因而激光能非常顺利地透过皮肤直达毛囊,由于毛囊中具有很多黑色素,所以能优先吸收大量的激光能量并最终转换成热能,使毛囊温度升高,达到破坏毛囊功能的目的。在这个过程中由于皮肤相对不吸收激光能量,或者吸收很少量的激光能量,所以皮肤本身是不会有损伤的。

咨询电话:18660015002

祛痘课堂

让痘痘不再烦恼!

佐康专业祛痘中心等着你

身材很棒的林雨作为一名瑜伽教练,却长了一脸痘痘,面对学员异样的眼神,林雨觉得不能再等下去了。经过多番打听了解,林雨决定到烟台第一家专业祛痘店——佐康专业祛痘中心去做治疗。巧的是,林雨来到位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康总店时,竟意外碰到了好久不见的朋友。朋友说:“我是去年来治疗的,不到一个月就全好了,现在是过来做一下免费的毛孔疏通养护,痘痘没了,让毛孔保持通畅也很重要,偶尔因

为工作压力产生点油脂,及时做做疏通,毛孔不堵,没有炎症,真的不长痘痘了”。林雨安心治疗了一个月,再也不怕迎接学员“崇拜”的眼神了。

据了解,位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康专业祛痘中心已落户烟台6年,期间采用清、调、修、补、神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能彻底祛除,如没祛除,全

额退款。

春末钜惠:佐康店联合推出优惠如下:

1、新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。

2、新顾客即刻体验“99元3次健康祛痘”活动。每天前3名顾客可同时获赠价值98元爽肤洁面乳一支,以电话预约或到店预约为准。

3、老顾客购买佐康指定产品可享受特价优惠,详情咨询店内。

咨询电话:13954555093

